



# ЕДИНСТВО

## Выпускной

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: edinstvo\_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№121-125  
(10265-270)

Газета города Адыгейска

Среда

19  
декабря

2018

Свободная цена

## Утверждены региональные проекты для включения в общенациональные

В Доме правительства РА Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел планерное совещание Кабинета министров РА. Одной из основных тем обсуждения стал вопрос участия региона в национальных проектах (программах).

- В течение года каждое ведомство должно было выполнить мои поручения и четко отработать свой блок, внести предложения по участию в нацпроектах. Это стратегически важная деятельность. Сегодня мы закладываем основы будущего развития региона. От качества проведенной работы, синхронизации республиканских программ с федеральными во многом зависит, как мы будем жить, какую финансовую поддержку получать из федерального бюджета, - сказал Мурат Кумпилов.

Как доложил премьер-министр РА Александр Наролин, работа практически завершена. В целях реализации нового майского указа Президента РФ Владимира Путина органами власти Адыгеи подготовле-

ны и направлены в адрес профильных федеральных органов власти предложения для включения в нацпроекты. При этом использованы максимальные возможности региона для участия в федеральных программах.

Напомним, Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» определены национальные цели развития страны до 2024 года.

Правительством РФ были разработаны национальные проекты (программы) по 12 направлениям стратегического развития: демография, здравоохранение, образование, жилье и городская среда, экология, безопасные и качественные автомобильные дороги, производительность труда и поддержка занятости, наука, цифровая экономика, культура, малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы, междуна-

родная кооперация и экспорт.

В рамках 12 национальных проектов федеральным центром утверждены 64 федеральных проекта. В соответствии с доведенными паспортами федеральных проектов исполнительные органы Республики Адыгея разработали и утвердили 42 региональных проекта, из них 17 касаются экономического блока, сообщил Александр Наролин.

Глава Адыгеи дал поручения органами власти республики тщательно провести корректировку государственных программ РА на предмет соответствия целям развития, ориентирам и индикаторам, обозначенным в Указе Президента страны.

Отдельные поручения даны по завершению финансового года без долгов, полному освоению средств, выделенных на строительство социальных объектов, достижению целевых показателей по заработной плате и других задач майских указов Президента РФ.

Пресс-служба Главы РА.

### В комиссиях администрации

## Чтобы не омрачить праздники

Обеспечение правопорядка, антитеррористической защищенности, противопожарной безопасности и недопущение чрезвычайных ситуаций в период подготовки и проведения новогодних праздников в муниципальном образовании стали ключевыми вопросами повестки дня совместного заседания трех профильных комиссий, прошедшего 13 декабря в администрации города. В работе приняли участие заместитель начальника управления Главы РА по вопросам региональной безопасности В. Боев, Теучежский межрайонный прокурор А. Лебедев, начальник МО МВД России «Адыгейский» А. Григорян, представители федеральной службы безопасности, отделения МЧС, руководители служб и отделов администрации, члены комиссий. Вел заседание председатель комиссий, глава города М. Тлехас.

Вначале, как стало практикой работы, руководитель аппарата антитеррористической комиссии города Р. Напцок проинформировал о выполнении решений предыдущего совместного заседания антитеррористической комиссии координационного совещания.

Докладывая об обеспечении правопорядка, антитеррористической защищенности, противопожарной безопасности и недопущению чрезвычайных ситуаций в период новогодних праздников, и.о. начальника управления образования С. Пчегатлук отметила, что новогодние мероприятия в учреждениях образования пройдут с 24 по 28 декабря.

В целях обеспечения комплексной безопасности и антитеррористической безопасности в соответствии с приказом управления образования в образовательных учреждениях будут обеспечены необходимые меры по охране жизни и здоровья детей в дни проведения новогодних мероприятий. Также будут реализованы санитарно-эпидемиологические мероприятия - соблюдение требуемой площади на одного ребенка, температурного режима, проведение дезинфекционных мероприятий и др.

Усилен контроль за состоянием территорий школ. Не допускается присутствие на территории посторонних предметов. Приняты дополнительные меры по запрещению доступа посторонних лиц на территории и в помещения образовательных организаций.

В них приказами назначены ответственные за обеспечение безопасности и порядка во время проведения новогодних мероприятий. Ужесточен пропускной режим, ведется регистрация посещающих посторонних лиц.

С органами внутренних дел и отделом МЧС согласованы организационные вопросы, касающиеся безопасного проведения массовых мероприятий, сроки и места проведения, планируемое количество и контингент участников.

О том, каково состояние и о принимаемых мерах по обеспечению правопорядка, усилению антитеррористической защищенности, пожарной безопасности также отчитались на заседании директор ЦНК А. Сташ, начальник межмуниципального отдела А. Григорян, начальник пожарного гарнизона А. Триш.

Вторым вопросом на комиссиях рассмотрено состояние антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса, опасных производственных объектов и их готовность к работе в зимних условиях. Это рисовый завод ООО «Краснодарзернопродукт», Теучежский район электрических сетей, «Газпром Газораспределение Майкоп» в г. Адыгейске.

Об усилении профилактических и противоэпидемиологических мероприятий по профилактике гриппа отчитались начальник отдела ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Адыгея» Ф. Тлехас и главный врач Адыгейской межрайонной больницы Ф. Тлехас.

Ими отмечено, что пандемического подъема гриппа и острых респираторных вирусных инфекций не наблюдается. Регистрируется, как обычно бывает с наступлением похолодания, повышение заболеваемости ОРВИ. В муниципальном образовании привито от гриппа 45 % жителей, достигнут 100-процентный охват населения, которое подлежало диспансеризации.

Подводя итоги обсуждения вынесенных на заседание вопросов, глава города М. Тлехас, отметил, что поводов для паники нет, но нельзя этим успокаиваться. Еще раз нужно службам проверить все, принять меры не только по защите объектов, но и для того, чтобы не допустить отключения электроэнергии, подачи воды, тепла.

- Наша главная задача - не допустить, чтобы праздники, отдых людей были омрачены, - подчеркнул глава города.

Аминет Наток.

### 20 декабря - День работника органов безопасности РФ

#### Уважаемые сотрудники и ветераны органов безопасности Российской Федерации!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Служба в органах безопасности — это почетная, тяжелая и нередко опасная работа. Она требует стойкости, выдержки и полной самоотдачи.

От результатов деятельности сотрудников органов безопасности во многом зависит не только обеспечение конституционных свобод граждан, но и защита национальных интересов страны, полноценное функционирование государственных институтов.

Сегодня сотрудники органов безопасности на высоком профессиональном уровне выполняют поставленные задачи по поддержанию общественно-политической стабильности в Республике Адыгея, вносят достойный вклад в устойчивое социально-экономическое развитие нашего региона, обеспечению межнационального мира и межконфессионального согласия.

Выражаем вам искреннюю признательность за ваш добросовестный труд и верность служебному долгу. От всей души желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия и успехов в службе на благо Республики Адыгея и Российской Федерации!

**В. Нарожный,**  
Председатель  
Госсовета-Хасэ РА.

**М. Кумпилов,**  
Глава Республики Адыгея.

## Из лесу елка в город к нам пришла



Не так много времени осталось до Нового года. Вся страна погружена в предпраздничную суету и приятные хлопоты. Не забыт и главный атрибут праздника - новогодняя елка. Живая ель, установленная в самом сердце центральной городской площади, засияла всеми огнями, а на ее ветках появились традиционные новогодние украшения в красных, золотых и синих тонах. Пятнадцатиметровая красавица «прибыла» в Адыгейск из Гузерипля. Чтобы собрать конструкцию, пришлось задействовать подъемный кран.

В этом году гулять по центру будет вдвойне приятнее: полностью обновленная городская площадь скоро превратится в сказочный новогодний городок, где каждый житель или гость сможет провести незабываемые праздничные каникулы.

Вот что думают горожане о том, как украшена главная городская елка.

- Я каждый день хожу мимо елки в школу. В этом году она мне нравится больше и выглядит по-особенному. Дома мы тоже уже поставили елку. Одним словом, везде праздничное настроение, - отмечает Руслан (13 лет).

- Глаза радуются, когда смотрю на площадь в этом году. Спасибо тем людям, которые причастны к созданию такой сказочной атмосферы, - вторит Светлана (23 года).

- Преображенная городская площадь усилила и дополнила ощущение близости праздника. Столько лет живу в Адыгейске, такой реконструкции города не помню, - радуется Оксана (44 года).

Суанда Пхачияш.